
Δελτίο Τύπου 

 

Το Σάββατο, 1.4.2023, άνοιξε για πρώτη φορά στο κοινό ο αρχαιολογικός χώρος 

του Ιερού της Αφροδίτης Δαφνίου (οικισμός Αφαίας) στο Δήμο Χαϊδαρίου, λίγο 

μετά τη Μονή Δαφνίου, στη μέση της πορείας της Ιεράς οδού προς την Ελευσίνα. 

Το Ιερό ήταν σε χρήση από την κλασική έως και τη ρωμαϊκή περίοδο. 

Χαρακτηριστικό στοιχείο του Ιερού, ο φυσικός βράχος, όπου είχαν λαξευτεί 

κόγχες (ντουλαπάκια), για την τοποθέτηση των αφιερωμάτων των πιστών. 

 

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 

Δυτικής Αττικής, εγκαινιάζει το άνοιγμα του αρχαιολογικού χώρου του Ιερού, με 

μια ξεχωριστή βραδιά την Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου, αφιερωμένη 

 

«στην Αφροδίτη…» 

 

Πρωταγωνιστεί η μουσική με το κουαρτέτο του Σωκράτη Σινόπουλου 

(Σωκράτης Σινόπουλος Quartet) και τον Ανδρέα Πολυζωγόπουλο στην 

τρομπέτα. 

 

Ο Σωκράτης Σινόπουλος και το κουαρτέτο του έχουν εμφανιστεί στα 

σημαντικότερα θέατρα της Ελλάδας και σε χώρους και φεστιβάλ τζαζ στην 

Ευρώπη. 

 

Ο συνδυασμός του αρχέγονου ήχου της λύρας με το πιάνο τρίο, οι εμφανείς 

επιρροές από την ελληνική παραδοσιακή, τη βυζαντινή και την κλασική 

μουσική, αλλά και η ποικιλομορφία αυτοσχεδιασμών, που αντλούν έμπνευση 

τόσο από τον κόσμο της τζαζ όσο και από αυτόν της σύγχρονης μουσικής, 

συνθέτουν τον ιδιαίτερο ακουστικό χαρακτήρα του κουαρτέτου. 

 

Η βραδιά εμπλουτίζεται με χορευτικά δρώμενα και απαγγελίες ποιημάτων, 

μέσα από τα οποία ο τελετουργικός χορός συνομιλεί με τον σύγχρονο και η 

ποίηση με τον έρωτα, σε έναν ύμνο προς τη θεά της ομορφιάς. 

 

 

Συντελεστές 

 

Ιδέα-Σκηνοθεσία Ελπίδα Σκούφαλου 

Σωκράτης Σινόπουλος Quartet 

 

Γιάννης Κυριμκυρίδης - πιάνο 

Δημήτρης Τσεκούρας - μπάσο 

Δημήτρης Εμμανουήλ - τύμπανα 

Σωκράτης Σινόπουλος - λύρα 

 

Ειδική συμμετοχή: Ανδρέας Πολυζωγόπουλος - τρομπέτα 



Χορογραφία-performer Παυλίνα Τσιάτσιου 

 

Φωτισμοί Σεμίνα Παπαλεξανδροπούλου 

 

Ηχοληψία Γιάννης Σκανδάμης 

 

Μοντάζ videos Kυρηναίος Παπαδημάτος 

 

Φιλική συμμετοχή Ρένη Πιττακή 

 

Θοδωρής Γκόνης 

 

 

 

Ιερό της Αφροδίτης Δαφνίου (οικισμός Αφαίας, οδός Αγ. Αντωνίου & Ρέας, 

Στάση ΜΜΕ: 1η Αφαίας) 

 

Κυριακή, 24 Σεπτεμβρίου 2023 

Ώρα έναρξης: 20.30 

Ώρα προσέλευσης για την παράσταση: 20.00 

Ο χώρος θα είναι ανοικτός από τις 19:30 για όσους επιθυμούν να ξεναγηθούν 

στο Ιερό από αρχαιολόγους της ΕΦΑΔΑ. 

 

 

   ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

 

 

        «στην Αφροδίτη…»         https://youtu.be/1UxDYxMYAS0 


